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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 11.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 8079 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.16 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ЗАМ.-КМЕТ НА СТОИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, 

представлява се от юрисконсулт Ю. В., с пълномощно по делото от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – Б. В. Н., редовно призована, не се явява и не се представлява. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Тони Петрова. 

 

Юрисконсулт В. – Да се даде ход на делото. 

Прокурор П. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба от Зам.-кмета на Столична община, чрез 

представител срещу решение по НАХД № 10333/2021 г. по описа на СРС. С жалбата 

не са представени доказателства, не са правени доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба постъпил на 05.09.2022 г. с приложено 

пълномощно на процесуален представител. 

ДОКЛАДВА защита постъпила на 07.11.2022 г. от адв. Ч., процесуален представител 

на ответника, с която заявява, че няма да може да се яви в днешното с.з. и излага 



становище по същество да се остави касационната жалба без уважение. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

 

ПРОКУРОР П.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моля да уважите касационната жалба. Моля да постановите 

решение, с което да отмените решението на първоинстанционния съд, като 

неправилно и незаконосъобразно и да потвърдите НП.  

 

ПРОКУРОР П.: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана и моля 

тя да бъде оставена без уважение и да потвърдите издаденият съдебен акт, като 

правилен и законосъобразен. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.19 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


